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ATA DA 13ª (DÉCIMA TERCEIRA) 

REUNIÃO ORDINÁRIA DO 5º (QUINTO) 

PERÍODO LEGISLATIVO DA 22ª 

(VIGÉSIMA SEGUNDA) LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE, 

ESTADO DO PARÁ, REALIZADA NO DIA 

04 (QUATRO) DE ABRIL DE 2023 (DOIS 

MIL E VINTE E TRÊS). 

 

Aos 04 (quatro) dias do mês de abril do ano de 2023 (dois mil 

e vinte e três), às 19h00min no Prédio da Câmara Municipal, 

Plenário Vereador Eduardo Corrêa, sito à Rua Rui Barbosa, nº 

401, bairro da Cidade Alta, sob a direção do Senhor Presidente 

Jorge Luís de Andrade Tavares, que após verificar e constatar 

haver o número legal de vereadores, declarou aberta a Sessão 

Ordinária, pedindo à Deus inspiração para que possam fazer o 

correto e o justo pelo Município de Monte Alegre. Essa Sessão 

foi secretariada pelos vereadores: Rover Kemmer Xavier e 

Silva, Primeiro Secretário e Givanildo Pereira da Silva, 

Segundo Secretário. Vereadores presentes: 1) Agenor dos Santos 

Martins; 2) Airton de Souza Amaral; 3) Alex Diego Gama da 

Costa; 4)  Denilson de Araújo Oliveira; 5) Eliselmo Michael 

Bandeira Picanço; 6) Jair Alves de Oliveira; 7) John Miller 

Oliveira dos Santos; 8) Maria de Fátima Rodrigues Nunes;  9) 

Raimundo das Chagas Almeida; 10) Wilson Lopes da Silva. 
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Vereadores ausentes: 1) Marinete Macêdo; 2) Adson Vicente de 

Araújo Leão. Prosseguindo, o Senhor Presidente pediu ao 

Primeiro Secretário que fizesse a leitura da ata da sessão 

anterior, que após ser lida e discutida foi APROVADA POR 

UNANIMIDADE. Continuando, o Senhor Presidente pediu ao 

Primeiro Secretário que fizesse a leitura dos expedientes em 

Mesa: 1 – Pedido de licença da Vereadora Marinete Macêdo para 

o dia 04 de abril de 2023; 2 – Ofício nº 068/2023/GAB/PREF, 

encaminhando o Projeto de Lei nº 06/2023, que versa sobre a 

concessão de reajuste salarial dos servidores que ocupam os 

cargos de Enfermeiros e Técnico em Enfermagem. Prosseguindo, o 

Senhor Presidente passou para a primeira parte da ordem do 

dia, convidando os vereadores a se pronunciarem. Pronunciou-se 

a Vereadora Fatinha do Carrão, saudou a todos e destacando que 

é Assistente Social, de formação, e tem visto a situação de 

algumas pessoas que se entregam as drogas e ao álcool, 

apresentou o Projeto de Lei nº 007/2023, que “Dispõe sobre a 

implantação do Serviço de Atendimento ao Alcoólatra e 

Dependentes de outras Drogas – SEAAD, no Município”. 

Destacando a presença dos profissionais da enfermagem e a toda 

a luta que a categoria tem feito em busca de valorização, e 

enfatizou o apoio de todos os envolvidos. Solicitou que o 

Presidente da Casa pudesse realizar uma Sessão Extraordinária 

para finalizar o projeto de valorização da enfermagem. 

Pronunciou-se o Vereador Airton Souza, saudou a todos e 

destacando que foi a Prefeitura solicitar esclarecimentos de 
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seus requerimentos e ficou surpreso com a informação sobre 

dissolução da Comissão do PSS. Que foi informado pelo 

Secretário de Administração que não teria como saber quem 

seriam os membros da Comissão. Lembrando que nunca foi 

atendido em suas solicitações, disse que deveria ser criado 

uma CPI para investigar os PSSs realizados pelo Governo e que 

há muitas denúncias de irregularidades. Que está fazendo seu 

papel e fiscalizando o uso do recurso público. Destacando as 

sobras de recursos do FUNDEB, disse que no ano de 2022 eram 

mais profissionais da eduação e o recurso rateado foi muito 

maior em relação ao ano anterior, que tinha menos 

profissionais. Que é preciso dar resposta ao povo. Destacou 

que muitas obras foram realizadas sem licitação. Destacando a 

luta dos profissionais da saúde, disse que podem contar com 

seu apoio. Apresentou o requerimento solicitando a relação dos 

responsáveis pelo PSS-SESMA 2022, 2023 e dos PSS-SEMEC 2021. 

Pronunciou-se o Vereador Wilson Lopes, saudou a todos e 

parabenizando os profissionais da enfermagem, apresentou o 

Parecer Conjunto nº 004/2023, das Comissões de Constituição e 

Justiça, Economia e Finanças e Educação, Saúde e Redação 

Final, favorável ao Projeto de Lei nº 06/2023, que “Reajusta 

os vencimentos do Enfermeiro e do Técnico em Enfermagem e dá 

outras providências”. Pronunciou-se o Vereador Manel 

Esbagaçado, saudou a todos e parabenizou a Adria Simone, 

presidente do Sindicato e o empenho dos profissionais da 

enfermagem pela conquista. Pronunciou-se o Vereador Jair 
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Paraná, saudou a todos e destacando sua felicidade em relação 

ao projeto que valoriza a enfermagem de Monte Alegre, disse 

que hoje será concretizado esse sonho. Parabenizou a 

presidente do Sindicato pelo trabalho em defesa da enfermagem 

e o Jurídico da Câmara pela confecção do Parecer. Destacando a 

atuação do prefeito, parabenizou-o pelo cumprimento da 

promessa e enfatizou que várias categorias foram beneficiadas 

nessa Gestão. Que foi sentido pela população a falta da 

enfermagem no atendimento à população. Pronunciou-se o 

Vereador Eliselmo Picanço, saudou a todos e destacando a 

vitóia da enfermagem, parabenizou a categoria pela união. 

Lembrando do trabalho realizado pela categoria da enfermagem, 

disse que o impacto na folha é insignificante e solicitou o 

apoio dos colegas para cobrar melhores condições de trabalho e 

de atendimento à população. Disse que foi licitação o serviço 

de manutenção dos veículos da saúde e espera que haja 

melhoras. Lembrando da reforma do Hospital Municipal, disse 

que é preciso cobrar o Governo do Estado o repasse dos 

recursos para a conclusão da obra. Que a categoria pode contar 

com seu apoio. Pronunciou-se o Vereador Agenor Martins, saudou 

a todos e destacando a fala dos colegas vereadores, lembrou 

que o Governo tem obrigação de reconhecer o valor da 

enfermagem. Lembrou que o vereador tem de fazer seu papel e 

lamentou a atitude de alguns parlamentares. Enfatizou que o 

vereador é inviolável em suas manifestações e destacou que a 

culpa é do Governo Municipal pela demora em reconhecer o papel 
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da enfermagem. Enfatizou que o Governo precisa ter uma boa 

assessoria. Pronunciou-se o Vereador Alex Cupuzinho, saudou a 

todos e presentou os requerimentos solicitando: A manutenção e 

troca das luminárias de LED, que estão queimadas, na zona 

urbana do Município; A substituição das luminárias de sódio 

por luminárias de led na Tv. Major Joaquim da Costa (em frente 

a Escola Afrânio Lins), Rua Padre Manoel Joaquim da Costa e 

Rua Manoel Joaquim da Costa, bairro de Serra Ocidental. 

Destacando sua posição em relação ao pedido de afastamento do 

Secretário de Meio Ambiente, disse que votou contra por 

entender que está sendo realizado um bom trabalho na pasta, 

pelo Sr. Madson Pereira. Solicitou que o Secretário de Meio 

Ambiente seja convocado para apresentar explicações sobre as 

denúncias que encejaram o pedido de afastamento, sem antes ser 

ouvido. Agradeceu o Vice-prefeito, Cabo Leonardo, pelo 

trabalho feito na vila de Canp e lamentou o trabalho de 

asfaltamento realizado pela empresa Meta. Que é preciso 

continuar cobrando. Em referência a fala do Vereador Airton 

Souza, disse que todos os servidores da educação foram 

contemplados com o rateio. Destacando a luta dos profissionais 

da enfermagem, parabenizou a presidente do Sindicato, Adria 

Simone, pela luta e o Prefeito Matheus Almeida pelo 

reconhecimento da categoria da enfermagem. Que é favor da luta 

da classe da enfermagem e que podem contar com seu apoio. 

Pronunciou-se o Vereador Kemmer Xavier, saudou a todos e 

destacando que a Casa de Leis contribui muito para a vitória 
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da enfermagem de Monte Alegre, disse que a categoria merece 

muito mais e parabenizou a todos pela conquista. Agradecendo a 

parceria de todos, enfatizou que a saúde e a sociedade de 

Monte Alegre precisa da enfermagem. Não havendo mais 

vereadores a se pronunciarem, o Senhor Presidente passou para 

a segunda parte da ordem do dia, colocando as matérias em 

discussão e votação. Colocou-se em discussão e votação o 

requerimento do Vereador Airton Souza, solicitando a relação 

dos responsáveis pelo PSS-SESMA 2022, 2023 e dos PSS-SEMEC 

2021. Com a palavra, Vereador Airton Souza justificou a falta 

do Vereador Adson Leão. Com a palavra, Vereador Alex Cupuzinho 

disse que é contra o requerimento sobre o PSS da SEMEC. O 

requerimento foi APROVADO POR UNANIMIDADE. Colocou-se em 

discussão e votação o requerimento, em bloco, do Vereador Alex 

Cupuzinho, solicitando: a manutenção e troca das luminárias de 

LED, que estão queimadas, na zona urbana do Município; a 

substituição das luminárias de sódio por luminárias de led na 

Tv. Major Joaquim da Costa (em frente a Escola Afrânio Lins), 

Rua Padre Manoel Joaquim da Costa e Rua Manoel Joaquim da 

Costa, bairro de Serra Ocidental. Os requerimentos foram 

APROVADOS POR UNANIMIDADE. Colocou-se em discussão e votação o 

Parecer Conjunto nº 004/2023, da CCJ, CEF e CESRF, farovável a 

Projeto de Lei nº 06/2023. O parecer foi APROVADO POR 

UNANIMIDADE.  Com a palavra, Vereadora Fatinha do Carrão 

destacou que está impedida de votar por ter interesse 

particular na votação do PL nº 06/2023. Colocou-se em primeira 
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discussão o PL nº 06/2023, que “Reajusta os vencimentos do 

Enfermeiro e do Técnico em Enfermagem e dá outras 

providências”. O Projeto de Lei foi APROVADO POR UNANIMIDADE 

em primeira votação. Continuando, o Senhor Presidente 

encaminhou o PL nº 07/2023, da Vereadora Fatinha do Carrão, 

para CCJ. Não havendo mais nada a tratar na presente Sessão, o 

Senhor Presidente agradeceu a presença de todos, declarando-a 

encerrada e convidou os vereadores para uma sessão 

extraordinária em cinco minutos. Lavrou-se, em seguida, a 

presente ata que após ser lida, discutida e aprovada vai por 

mim Rover Kemmer Xavier e Silva, Primeiro Secretário, 

assinada, bem como pelo Senhor Presidente Jorge Luís de 

Andrade Tavares e pelo Segundo Secretário, o Vereador 

Givanildo Pereira da Silva. Sala das Sessões da Câmara 

Municipal de Monte Alegre, aos 04 (quatro) dias do mês de 

abril do ano de 2023 (dois mil e vinte e três). 


